

哈喽，大家好呀~

作为一名主业扒明星网红、剧集综艺同款的小编，在精神上早已对动辄上万的私服包包免疫了（钱包上当然没免疫，理智还在，哈哈）。

结果，突然出现了一档名叫《毛雪汪》的综艺。

第一集出场，常驻嘉宾李雪琴穿了一件只有59块钱的动物印花衬衫，直接给整个综艺确定了「平价时尚」四个字。

我们的巨星毛不易也不炫富，恨不得500块就能搞定一集节目录制的置装费。

追综的结果就是种草了一堆三五百的小众宝藏潮牌，真的治好了我的钱包焦虑症。

相信我，《毛雪汪》的明星同款，能买！真的能买！

## 毛不易 | 简单基础的男生衣柜

毛不易就像身边的那些心思简单，不讲究服饰搭配的男生一样，不走夸张出位，也不玩花样叠搭，直接套上一件T恤或卫衣直接能出门，两件李宁运动卫衣，有没有买过同款的？

但有团队的帮忙助力，毛不易上节目的造型大多出自国内宝藏潮牌，好看时髦，舒服实用，重点是价格不贵。

这件灰白渐变卫衣来自于2010年成立的国潮Lilbetter，短袖一百，卫衣夹克两百，在新国潮里绝对算价格友善的。

设计偏日常简约，能适配多种穿搭风格，质量做得还不错，重磅棉、精梳纺织，厚实挺阔又柔软亲肤。

Lilbetter开发了专门的情侣系列，在颜色和细节处彼此呼应的，蛮推荐的。

杨幂做客《毛雪汪》那期，毛毛所穿的白色卫衣，领口有一块不规则的灰色拼接，来自于小众原创服装455EMBLE。

品牌的简介是“一个暗藏于钢铁工厂的原创先锋品牌”，估计大家也猜到风格了。

毛不易挽起了袖子，穿得挺乖的，这件衣服也能穿出放肆街头的时髦感，凌厉的切割、破损、拼接元素与主流衣服非常不同。

也许有人听说过，或者买过UNVESNO，我在分享《半熟恋人》素人嘉宾穿搭的时候就提过，王能能出场「I'm Too Lazy」长袖卫衣就是来自于这个潮牌。

《毛雪汪》里出现的是一件白色针织开衫，蓝紫色条纹装饰，不规则的破洞，妥妥地时下热门的无性别穿搭style。

这件渐变条纹毛衣散发着理工科直男的气质，简直就是隔壁表哥偶然来做客穿的衣服啊。

但如果自己打开NANS STUDIO的店铺，画风实际是挺阔硬朗，甚至带点户外运动的感觉，着实要感叹一下毛不易个人风格实在太强烈了，好像穿啥都是他自己。

Bosie这两年可太火了，算是玩无性别设计最出圈的潮牌了，有层次感、造型感强，用小红书常用的话就是「出片儿率高」，这就是明星艺人们最想要的效果啊。

看出来毛毛很喜欢Bosie了，《你好星期六》也穿了一件衬衫和针织马甲的两件套。

这件衣服还有红色，有新春拜年那味儿了。

我每次路过淮海中路都会去Bosie踩点，上新款式多，热门单品层出不穷，所以下架速度也挺快的，追同款的朋友还是要拼手速的。

如何快速找到适合自己的穿衣风格，看代言人是一个不错的选项。Bosie选的是清爽秀气，少年感十足的彭昱畅，男生女生都能复制粘贴。

下面进行「直男衣柜连连看」环节，以下圆领卫衣分别出现在哪一集《毛雪汪》？

我已经晕了。

第一件圆领卫衣来自陈伟霆创立的个人潮牌CANOTWAIT\_，CNW\_不仅仅是品牌LOGO的缩写，还是服装设计里经常出现的元素。

做潮牌的明星很多，CANOTWAIT\_算是其中热度比较高的梯队，款式基础又运动时尚。

第二件胸前贴标品牌名称「Boneless」，Boneless牌面很足，王一博、易烱千玺、王鹤棣都曾经上身过这个只要两百多块钱的国牌。

随手翻一翻THE9喻言的社交账号就能找到辨识度极高的字母卫衣或是短袖。

王嘉尔的丝绒束脚裤火过一段时间，低饱和度的灰黑色系有种高级的质感，搭配简单的白T和白鞋就超时髦。

第三件没有玩字母LOGO，胸前是仙鹤图案，男装品牌EHE在服装设计中添加了仙鹤、敦煌等中国古典元素，但都融在一点点细节里，并不出挑，应该挺戳文艺范儿

男生的。

第四件THANKQUE的圆领卫衣，  
3朵各不相同的干花造型做得很是精致，给人一种干净清爽的感觉。

第五件奶油色华夫纹格抽绳卫衣同样来自一个国内设计师品牌「物理少年」。

Don't worry, be hippie. 所以它家的衣服戏谑怪诞，有一种不按常规出牌的反叛精神，当然，除了毛不易这件。

物理少年的设计里能看到「不倒莓」、「不吃香菜」、「不要蕉绿」、「不榴恋」水果蔬菜谐音梗，品牌主理人帽叔也是个网络达人了，亲自经营社交媒体，猛玩对镜自拍OOTD。

当然，巨星也穿过单价超过千元的衣服，只有两件，分别是Moose Knuckles和Saint Louis。

## 李雪琴 | 微胖女孩也能可爱又时髦

李雪琴的同款让我蛮惊喜的，经常有一些色彩明亮，设计活泼的款式。

直接从李雪琴这件59元钱的同款说起，蓝色动物印花衬衫来自于这几年比较有名的国潮品牌悟空有货，我身边已经有朋友下单了。

它家衣服的价格一直都挺感人的，现在店内最贵的是一件牛仔夹克，两百零八元。JK套装、棒球夹克、针织开衫、休闲西服...浓浓的原宿复古风，男装女装都有，设计新潮。

没想到私下里喜欢便宜货的人还挺多，汪苏泷多次翻牌悟空有货。

还有一件159元的短袖是Caver Hunter的印花T恤，荧光绿刺绣的LOGO在正中间，挺反套路的。

官方微博只有1.2万粉丝的Caver Hunter知名度不高，称得上小众宝藏，设计都蛮有特点的，希望它火了以后也别涨价。

TFBOYS家族三代成员朱志鑫春节期间晒过一件Caver

Hunter發字刺绣的红色卫衣好看又喜庆。

阿雅做客《毛雪汪》的那一期，李雪琴身上的白色圆领卫衣只要一百块，设计简简单单的，胸前刺绣了牌子INRM。

上季《五十公里桃花坞》也穿过一件INRM，便宜好看果真催人激情下单啊，就是这个发型没做好啊。

本季《五十公里桃花坞》在宋丹丹和李雪琴开会窒息的争议中开播了，略琴应该把这件“揭露矛盾，解决矛盾”的口号卫衣也穿去《桃花坞》啊。

Aveineil字母卫衣同样值得推荐，蓝紫色高级大气，盲入不出错。

同系列还有一条字母运动裤，这套运动套装是Aveineil长卖不衰的款式，许多明星都曾经上身过。



女生衣橱选择当然比男生多，这件暗黑风连帽卫衣十分独特，底部类似束腹腰封，肩膀是镂空绑带，设计出自国潮24ans。

准确来说，这件衣服有露肩和不露肩两种穿法，解开肩膀绑带完全就是性感女团，“保守”的李雪琴选择不露肉把绑带系紧，这算创造了第三种穿法么。

24ans家的衣服脑洞很大，有许多类似的趣味设计，折叠、拆卸、重组...同一件衣服穿出不同的花样，特别戳中特立独行酷女孩们的审美。

另外一件WOOHA字母针织衫也是类似风格，随处可见的脱线破洞，休闲而随性。

WOOHA是国潮圈的一枚蜜桃辣妹，大多数是甜美浪漫的少女风情，经常出现在李子璇、徐艺洋、孔雪儿的日常私服清单里。

于文文近期上班路透出现了一件WOOHA复古棒球外套，短款高腰，拼色落肩，我一眼就种草了。

户外录制环节，李雪琴穿了一件牛仔外套，来自于这几年风生水起的设计师品牌TAKA Original，经常能见到大面积的图案元素，却不显得过分浮夸，图案的配色和材质的选择做得非常好。

怪味女孩们一定会喜欢独立设计师品牌DIDDI，正面两朵珍珠珠饰，只可惜这一身又败在了发型上。

冰淇淋配色的条纹针织衫来自国内潮牌「裂帛」，裂帛融入大量民族风元素，青花瓷纹短袖、龙虎刺绣牛仔裤...却难得的年轻新潮，完全不是老观念里的奶奶衫。

整季综艺里，李雪琴上身最贵的一件衣服是独立设计师WEancheAM的波浪拼接的撞色毛衣，一千七百多块，糖果撞色俏皮讨喜。当然，李雪琴再次把肩膀镂空给“缝”上了。

隔壁录综艺的刘人语选择打开肩膀镂空。讲真，这件衣服适配度很高，不同气质的人穿出不同的风格。

相比奢侈品牌，国内设计师品牌或者潮牌的性价比实在太高了，李雪琴和毛不易所

选的更是国潮里的平价王

你最喜欢哪个牌子的衣服呢？

文: 林曦Alice，探索时尚美学，记录灵感生活，文章首发于公众号「曦有专栏」